



# 省钱70%买钻 周末到报社抢 钻戒厂价直销 昨天热线打爆

■本周六至下周一,本报在报社一层举办“钻戒厂价直销会”,让市民1/3价买钻  
■30分钻戒4899元,省1万,半克拉钻戒8999元,省2万,克拉钻戒仅需2万多  
■价格太实惠,昨天上千市民打爆热线88886680、88802506、88802508、88802509

“30分钻戒只要4899元,太便宜了!”“半克拉钻戒9千多元,我能提前订1款吗?”“那个2万多的克拉钻,到时不会卖没了吧?”……

本报昨天发布将联合山东珠宝领导品牌世纪缘,开展“钻戒厂价直销会”,让市民以比市面省钱70%买钻戒的消息,在社会上激起热烈反响。从早到晚,四部热线88886680、88802506、88802508、88802509响个不停,接线员忙到手软。

不少正打算购钻市民,都等着周末到报社为自己“抢”一件,还有很多市民担心去晚了就卖没了,想提前预定。

组委会提醒市民,本次“钻戒厂价直销会”时间定在本周六、周日和下周一,每天活动时间9:00-19:00地点在泺源大街6号山东新闻大厦一层。另据了解,国家黄金珠宝首饰质量监督检验中心将到场为市民免费检测。

## 实在太省钱 市民打爆热线

“喂,是齐鲁晚报社吗?我想买一个30分钻戒,能提前预订一款吗?”“哎呀,终于打进来了,报社的具体位置在哪里?还用提前排队吗?”……

昨天一整天时间,四部热线电话响个不停,全是咨询本周六至下周一,本报举办“钻戒厂价直销会”活动的,尤其昨天上午9:00到11:00,4部热线一直占线,组委会6个人接电话都忙不过来。

“电话咨询的人太多了,我们连休息时间都没有,午饭都没顾得上吃。”负责接听热线的一位工作人员告诉记者。

“只有市价1/3,真是太实惠

了!”市民吴女士说,她正打算买个钻戒,但在商场看到30分钻戒就要1万多元,差点就交钱了,幸亏看到报道。“就等着周末去报社‘钻戒厂价直销会’买了。”

“工厂价买钻戒,也太实惠了,我看好的一款半克拉钻戒能省9千多呢,一定得去抢1件。”打算国庆期间结婚的新人,更因这次难得机会兴奋不已。家住历山路的市民王先生说,他和女友正好是十月婚期,计划好买一款半克拉钻戒做婚戒,但商场里2万多甚至3万的价格让他和女友迟迟不敢出手。他说,听说这次半克拉钻戒才9千多元,趁这次特惠活动排队也要抢一件。



今年端午节,世纪缘推出珠宝优惠活动,3万人抢购。本次钻戒厂价直销,预计人不会少



半克拉的钻戒,仅需9899元,省钱2万多元,吸引了很多高端白领



本周末到报社,4千多元就能买到一个在商场1万5千多元的30分钻戒,很多人等抢

## 1/3价买钻 省钱太大了

**30分钻戒**  
商场1万5 现不到5千

据调查,济南新人结婚,30分钻戒是主流。组委会这次专门为准新人准备1000款30分钻戒,满足所有新人结婚需求。

颜色为雪亮H色,净度为SI的30分钻戒,在济南市面上最少卖到1.2万元,最高卖到1.5万元。这次“钻戒厂价直销会”只要4899元,是济南珠宝市场上从未有过的低价。

组委会路主任介绍,结婚是新人一辈子的大事,而钻戒是结婚必不可少的信物。商场30分钻戒动辄过万,让很多新人无法承受。这次特别拿出最好的品级,以只有商场1/3的价格回报读者。

**半克拉钻戒**  
商场2万5 现在仅需9千多

一枚光芒璀璨的半克拉钻戒,让女性成为他人眼中的焦点。女性只要戴上一款半克拉钻戒,高贵气质喷薄而出。

经采访了解到,本周末活动,专门准备了800款半克拉钻戒。为满足多数消费者需求,特别推出的这批I-J色,净度为SI的高性价比半克拉钻戒,仅为9899元。这个级别的半克拉钻戒,在商场卖到25000元,最高达3万元,整整节省15000多,这是济南珠宝市场从未有过的低价格。

**克拉钻戒**  
买颗克拉大钻 省一辆车钱

克拉钻被称为“钻石之王”,不仅彰显高贵身份,更因全球都稀缺,每年都在以10%的速度升值。

这次“钻戒厂价直销会”特别筹备了500多颗高品质克拉大钻。在这批克拉钻里,既有1克拉日常佩戴级别的克拉大钻,也有市场难得一见的颜色达到顶级IF的3克拉极品大钻,均具有GIA权威鉴定证书,确保最好品质。商场6万多的克拉钻,现场最低仅为29999元。商场20万元的克拉钻,现场仅为10万元,轻松省下一辆车钱。

据组委会介绍,这次克拉钻价格比香港还低不少,让成功人士在家门口就可买到一颗高级克拉钻。

### 相关链接

## 济南女性最爱钻石

在济南,流行一句话:“男人看表,女人看钻”。济南女性爱钻石全国都出名,据不完全统计,在济南平均55%的女性,都拥有一枚钻戒。不管是在婚礼上,还是在社交场合,你经常能看到很多女性,指间有一颗明晃晃的的钻戒,直晃人的眼球。

据了解,在济南,结婚消费,一般购买的钻戒都是在30分起步。而中高端白领,一般选择半克拉的钻戒,作为自我犒赏。而近年来,由于克拉大钻,稳定升值,又显身份,也成为很

多成功人士必备的“身份象征”。

济南女性为何这么爱钻戒?业内人士分析认为,一方面,济南作为省城,是文化中心,引领了时尚潮流。另外一方面,钻石作为珠宝里,最珍稀的品类,具有其他珠宝无可匹敌的光芒,能够给佩戴者带来心理上的极大满足,同时能最大限度的展现佩戴者的气质,因此,让很多女性对钻石情有独钟。正如大影星玛丽莲·梦露所唱的那样“钻石是女人的最好朋友”,钻石也是济南的女性最好的朋友。

### 特别提醒

## 省钱70%买钻 周末报社见

### ●活动地点

泺源大街6号山东新闻大厦一层

### ●活动时间

本周六、周日、下周一(8月31日-9月2日)9:00-19:00

### ●乘车路线

乘坐39路,49路,70路,80路,102路,113路,165路,brt3路,k39路,k52路,k96路到山东新闻大厦下车;乘坐2路,31路,79路,103路,k59路到和平路口下车

### 温馨贴士

## 专家现场为市民护航

本次“钻戒厂价直销会”是济南珠宝史上力度空前的惠民活动。国家黄金珠宝首饰质量监督检验中心珠宝鉴定师将亲临现场,为购买钻戒市民“保驾护航”,引导市民科学消费。

据了解,国家黄金珠宝首饰质量监督检验中心是目前国内权威的黄金珠宝检测机构,负责对钻石、黄金等产品的质量进行监督与鉴定。

在本周六至下周一3天的“钻戒厂价直销会”中,专家将现场为市民义务检测钻石。市民买钻

戒时如有疑问,也可现场向专家询问,吃一颗“定心丸”。



本报“钻戒厂价直销会”,7万元的克拉钻,仅需2万多,省钱大了